



PEST MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL  
ÉRDI JÁRÁSI HIVATALA

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

**Az ügy tárgya:** A Csepel II. Erőmű (1211 Budapest, Höerőmű utca 3.) egységes környezethasználati engedélyének módosítási eljárása a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján.

**Az ügy iktató száma:** PE-06/KTF/4027/2019.

**Az eljárás megindításának napja:** 2019. január 25.

**Az ügyintézési határidő:** 105 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

**Az ügyintéző neve és elérhetősége:** Kamarásné Buchberger Edit; Veisz Mónika  
Tel.: (06-1) 478-4400

**Az ügy tárgyának rövid ismertetése:**

Az Alpiq Csepel Kft. (1085 Budapest, Kálvin tér 12.; a továbbiakban: Környezethasználó) a Budapest XXI. kerület, Höerőmű utca 3. szám alatti telephelyén folytatott tevékenységére PE/KTF/8324-23/2016. számon kijavított, PE/KTF/8324-21/2016. számú egységes környezethasználati engedéllyel (a továbbiakban: Engedély) rendelkezik.

A Környezethasználó az Engedély módosítására irányuló kérelmet nyújtott be a Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatala Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályhoz (a továbbiakban: Járási Hivatal), mivel egy új, 30 MW<sub>th</sub> teljesítményű villamos kazán telepítését tervezi, mely az országos villamos energia ellátó rendszer szekunder szabályozásához kapcsolódik majd és a rendszerben keletkező, nem raktározható plusz energia egy részének városfűtési rendszerben történő hasznosítását biztosítja. A technológiai igények függvényében a kazán teljesítménye 0 és 30 MW között szabályozható.

A kazán villamos energia ellátását a meglévő 2-es gázturbina blokk tokozott sínjéről biztosítják, üzemállapota az erőmű üzemállapotától független.

**A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:**

Budapest XXI. kerület, Budapest XXII. kerület, Budapest XI. kerület közigazgatási területén belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Járási Hivatal az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett módosítás milyen feltételek mellett valósítható meg.

A Járási Hivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közzétételt követően 21 napig az önkormányzat jegyzőjénél vagy a Járási Hivatalnál a kérelem tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.

A Járási Hivatal a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek>) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-erdi-jarasi-hivatal-kornyezetvedelmi-es-termeszetvedelmi-foosztaly-pe-ktf-4027-1-2019>

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Járási Hivatal Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.